

现代快报

2008年11月20日 星期四  
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

## 都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 梅花鹿闯进他的家上了他的床

大闹一番后撞破玻璃跳窗逃走;村民怀疑它在山里受到了惊吓

“还以为是条野狗闯进我家，没想到是头野生梅花鹿，打是不能打，老关着也不是个事，正准备找绳子绑它呢，没想到它撞破玻璃跳窗跑了。”说起昨天下午的事，老张眉飞色舞，连声说“没想到”。



经过几次努力,梅花鹿跳窗逃走(图片由读者提供)

## “大野狗”闯进村民家

老张是江宁谷里周村自来水厂厂长，家就在水厂旁边。昨天下午四点左右，老张在水厂办公室里突然听到妻子一声惊叫：“老张，有条野狗跑到院子里来了，你当心。”村里白天还从没见过野狗出入，听到喊声，老张便起身准备到院子里看看。

“我刚从椅子上侧过身，还没站起来，就看到一个像头小牛，但又不是牛的动物，抬头望了我一眼后，掉头冲出了大院。”老张说，也就是一眨眼的工夫，他没看清，一时还真想不起来是什么，只是发现它行动敏捷，后腿比前腿长，跑起来很快。

老张家大门开着，大“野狗”奔出水厂大门，扭头钻进了他家，并直奔卧室而去。老张赶紧把大门关上，好家伙，敢往家里跑，这不是自投罗网吗？老张一阵窃喜。

老张家有“野狗”闯入的消息很快传开，好几个村民赶来帮忙打狗。老张家门窗都关着，大伙儿不担心它能逃掉。随后，老张和几个村民透过窗户观察屋内的动静，以便确定制服“野狗”的办法。

## 上蹿下跳好一通折腾

老张发现，大“野狗”很不安分，在厨房和卧室内来回地上蹿下跳，咣当咣当的响声不绝于耳。这家伙精力实在太充沛，自从进屋后，一刻工夫都没停过，屋里很快被弄得一团糟，它甚至还蹦上餐桌，将微波炉踢了下来。

这还不说，最让老张头疼的是，这家伙一点卫生不讲，竟然光着四只满是泥土的脚，上了他家的床，而且还在床上蹦来跳去。“管它是什么东西，肯定是野味，我们进去弄死它，然后煮来吃了。”一个邻居的提议得到了大家的赞同。

老张透过玻璃窗一看，发现“野狗”怎么看怎么不像，全身的毛像枯茅草呈烟褐色，颈部和耳背呈灰棕色，背上一条黑线从耳部一直延伸到尾部，腹部呈白色，臀部长着一圈圈黑毛，还有白色斑块。“是只野生梅花鹿，梅花鹿是国家保护动物，不能杀。”老张终于核实出这家伙的真实身份——一头野生母梅花鹿。

“我有经验，看它的脚就知道是野生的。”

## 几经努力撞破玻璃窗

虽然不能宰杀，老关在屋里也不是个事，得制服它交给有关部门。大家一商议，决定先用绳子捆住它。正准备动手时，梅花鹿在床上蹦了几个来回，可能是没找到出路，有些生气了，瞄准窗户，后腿一蹬，昂头朝窗户玻璃上撞去。眼看就要撞上时，它头又猛地一低，玻璃竟然没撞破。它又掉头回来，蹦上床，开始了第二次撞击。一次、两次，第三次终于“哗啦”一声响，玻璃被撞破一大块，它成功跳窗逃生。见到手的野味跑了，几个不甘心的村民追了出去，可一转眼，那只梅花鹿已跑得没了影。

当地村民介绍，距水厂不远就是岱山，由于岱山树木茂盛，有不少猪獾和狗獾等野生动物，以前听说过有梅花鹿，但从未见过鹿下山。

“最近岱山旁边正进行大型土石方施工，经常放炮，可能是炮声惊动了梅花鹿，受惊后才跑下山的。”张厂长说，就在梅花鹿闯进他家前不久，山边曾传出过一声巨大的炮响。

(李先生报料奖100元)  
快报记者 李绍富

## 出行备忘

## 太平南路五条公交线绕行

快讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉，因太平南路道路施工，自11月25日(周二)零时起，5条公交线路临时绕行。

具体方案为：1路、801路，往夫子庙方向不变，往火车站方向经建康路、长白街、太平巷至太平南路回原线行驶，沿途临时增设三山街北站、内桥站、小火瓦巷站，临时撤销夫子庙站、白下路站。31路，往建康路方向经太平南路行驶至建康路，沿途临时增设夫子庙站，建康路站临时移至马路对面停靠；往中山码头方向经长白街、常府街、太平南路回原线行驶，沿途临时增设常府街站，临时撤销夫子庙、白下路站。

平巷站，临时撤销白下路站、夫子庙站(原)。游2线，往雨花台方向不变，往灵谷寺方向经中华路、洪武路、小火瓦巷至太平南路回原线行驶，沿途临时增设三山街北站、内桥站、小火瓦巷站，临时撤销夫子庙站、白下路站。31路，往建康路方向经太平南路行驶至建康路，沿途临时增设夫子庙站，建康路站临时移至马路对面停靠；往中山码头方向经长白街、常府街、太平南路回原线行驶，沿途临时增设常府街站，临时撤销夫子庙、白下路站。

## 304路公交线临时调整

快讯(记者 鲍铭东)因成贤街施工需要，自11月25日(周二)首班车起，公交304路临时调整。

据介绍，具体调整方案为：临时调整至太平北路往返行驶，开往张家街方向，临

时增设太平北路上的鸡鸣寺站(同31路、2路、52路)，临时撤销东南大学站；开往西家大塘方向，临时增设四牌楼站、鸡鸣寺站(同31路、2路、52路)；临时撤销珠江路站、东南大学站。

## 江宁又开两条新公交线

快讯(记者 鲍铭东)记者从江宁通盛客运有限公司获悉，他们又新开了开港线、禄港线2条公交线，方便空港工业园客运站等地居民的出行。

据介绍，开港线从空港工业园客运站(7:20-18:30)到水阁路客运站(7:10-18:30)，沿途停靠水阁路客运站、福特发动机公司、晨光车业、开拓路、秣周路、新丰、正方大道、西岗、银杏湖大道、云台河大桥、湖头、双塘、建设北路、空港工业

园、信城大道、东京路、空港公寓、空港客运站等站点。禄港线从空港工业园客运站(7:10-18:00)至禄口客运站(6:40-17:30)，沿途停靠禄口客运站、正阳路、华商科技园、来风路南、华商路东、华商路中、燕湖路、燕湖路北、农林路、新生路、大庄、东京路、空港公寓、空港客运站等站点。这两条公交线都是无人售票，全程票价都为1元。需要到江宁主城区、河定桥等地方的乘客可以到水阁路客运站转乘区18路。

**小编推荐**  
给你好看

## 江宁一楼盘

猛降2400元/m<sup>2</sup>

昨日，江宁楼市扔下一颗重磅炸弹：百家湖国际花园大幅降价，最大降幅近2400元/m<sup>2</sup>。业内人士认为，江宁的降价潮还没结束，下一板块可能是河西。

推荐版面:B10

推荐理由：绝对是重磅炸弹。

推荐指数：

★★★★★

## 英语版“白娘子”雷到你了吗

《新白娘子传奇》出了英文版？没错！最近，这部经典电视剧被几个大学生拍成了一部英文短剧，情节和表演都让人爆笑，雷倒了无数网友！

推荐版面:B8

推荐理由：高，下次找老外来演。

推荐指数：

★★★★★

邂逅漂亮女生  
从车上追到网上

公交车上一名漂亮女生，让他一见钟情，下车后还打车拦路“堵截”，却遭到了女生的冷眼。他不甘心，托人在某讨论版上发表“寻人启事”……

推荐版面:B3

推荐理由：会发生奇迹吗？

推荐指数：

★★★★★

互动电视——带给您最高视听享受的有线数字电视  
互动电视机顶盒功能特点：

技术优势：具备普通数字电视所有功能；普通/互动电视一键切换！ 画质清晰：全高清节目，不受带宽限制，画面清晰流畅。 内容丰富：1万小时节目在线，10万小时节目库存，电影电视剧、新闻、体育等十大学科每天更新，随点随播； 点播便捷：点播播放，快进快退；未看完的节目30小时自动记忆！ 频道回看：央视新闻、体育等热点频道3天以内随时回看，精彩不再错过！ 经济实惠：经济实惠：互动点播0.2元/片，次日起，30小时免费续看，重看！无遥控费！无套餐费！ 机顶盒：看电视、点电影、上网……一台盒子，多种用途，超实惠！ 新功能：互动游戏、卡拉OK、交通违章查询、在线缴费…新功能不断添加中……

# 让电视等我！

江苏省广播电视台信息网络股份有限公司南京分公司

www.njcatv.net



江苏互动  
Interactive TV

广电网络九大营业厅均可办理

24小时客服热线：96296